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Il. HODNOCENI{ JEDNOTLIVYCH KRITERIi

Zadani o 4 4 r W J 4
prumerne narocne
Hodnoceni ndroénosti zaddni zavérecné prace.

Zadani prace je aktualni a pfimérené narocné. Implementacni ¢ast prace se zda nepfilis naro¢na. Hlavni tézisté prace tak lezi
v experimentdlnim nalezeni ohodnoceni hran v grafu pro planovani a nasledném provedeni experiment( vyhodnocujicich
kvalitu nalezeného planu.

Splnéni zadani splnéno

Posudte, zda predloZend zdvérecnd prdce splriuje zaddni. V komentdri pripadné uvedte body zadadni, které nebyly zcela
splnény, nebo zda je prdce oproti zaddni rozsifena. Nebylo-li zaddni zcela spInéno, pokuste se posoudit zdvaZnost, dopady a
pfipadné i priciny jednotlivych nedostatkd.

Zadani bylo splnéno beze zbytku i kdyZ splnéni bod( 2 a 4 bylo dosaZeno pouzitim kédl dodanych oponentem.

Y, re< 1 r 4
Zvoleny postup rfeSeni spravny
Posudte, zda student zvolil sprdvny postup nebo metody reseni.
Zadani prace poskytl studentovi dostatecny navod, jak postupovat. Z textu prace vyplyva, Ze student se daného navodu
drzel, v nékterych krocich bych vSak postupoval jinak. Proc se napfiklad pouZiva algoritmus K-shortest path routing pro
hledani k nejkratsich cest, kdyz je cilem nalézt jednu optimalni cestu? Rovnéz mi neni jasné, proc se prekazky vzorkuji
(kapitola 3.1) a jak je toto vzorkovéni realizovano. Aplikace algoritmu pro fedeni problému Cinského postaka je motivovana
faktem, Ze simuldtor V-Rep neumoziuje testovat kazdou hranu samostatné. Co brani spustit novou instanci V-Repu pro
kazdou hranu?

Odborna droven C - dob¥e

Posudte uroven odbornosti zavérecné prdce, vyuZiti znalosti ziskanych studiem a z odborné literatury, vyuZiti podkladi a dat
ziskanych z praxe.

Hlavnim pfinosem prace je navrh heuristické hodnotici funkce pro hranu zaloZeny na experimentdinim ohodnoceni. Z
vysledkl vyplyva, Ze poufZité linedrni funkce pro parametry a; a a,generuji chybu az 10% na namérenych datech pouZzitych
pro konstrukci funkci. Nestalo by v této souvislosti za to, zkusit komplexnéjsi heuristické funkce.

Student v diskuzi nad experimentalnimi vysledky rovnéz uvadi, Ze hlavnim divodem Spatného odhadu ¢asu heuristickou
funkci i simulaci je neuvazovani ¢asu nutného pro otoceni formace v ostrych zatackach. Proc toto tedy nebylo uvazovano?
Nalezeni potfebné heuristické funkce by bylo mozné realizovat stejné, jako u ohodnoceni hran. Vzhledem k tomu, Ze nebyly
realizovany ¢asové narocné HW experimenty a nezda se, Ze by byla provedena detailni analyza experiment(, jak je uvedeno
v zadani, by ¢asova dotace na takové vylepseni méla byt.

Formalni a jazykova uroven, rozsah prace C _ dobi‘e

Posudte sprdvnost pouZivani formdlnich zapist obsaZenych v prdci. Posudte typografickou a jazykovou strénku.
Prace je psana velmi slusnou angli¢tinou s minimem gramatickych chyb, které vSak nemaji vliv na pochopeni textu. Prace se
mi Cetla dobre a prezentované myslenky byly srozumitelné. Na druhou stranu, v textu mi chybéla rada detaill. Nejsou
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napfiklad uvedeny parametry pouzitych ctyrtulek ¢i reguldtoru, kterym jsou fizeny. Rovnéz student neuvadi zadné
informace o tom, jak navriené resSeni implementoval. Z kapitoly 2 neni zfejmé, které casti modelu jsou prevzaté a které
student vyvinul sam.

Grafickd Uprava prace véetné obrazkd a grafi je solidni. BohuZel, toto neplati o jednom z kli¢ovych graft 3.5., kde nejsou
zfetelné body reprezentujici namérena data.

Vybér zdrojti, korektnost citaci A - Vyborné

Vyjdadrete se k aktivité studenta pfi ziskavani a vyuZivdni studijnich materidlG k Feseni zavérecné prdce. Charakterizujte vybér
pramend. Posudte, zda student vyuZil vsechny relevantni zdroje. Ovérte, zda jsou vsechny prevzaté prvky radné odliseny od
vlastnich vysledk( a uvah, zda nedoslo k poruseni citacni etiky a zda jsou bibliografické citace uplné a v souladu s citacnimi
zvyklostmi a normami.

V praci je citovano 24 zdroj(, coz je na bakalarskou praci slusny pocet. Vice neZ polovina referenci je ¢lanky vedouciho
prace a zbytek (kromé 3) jsou odkazy na software na webu. Myslim vSak, Ze pro dany typ prace je dana skladba referenci
odpovidajici.

I1l. CELKOVE HODNOCENI, OTAZKY K OBHAJOBE, NAVRH KLASIFIKACE
Shrrite aspekty zavérecné prdce, které nejvice ovlivnily Vase celkové hodnoceni. Uvedte pFipadné otdzky, které by
mél student zodpovédét pri obhajobé zdvérecné prdce pred komisi.

Student byl schopen vyfesit zadany problém a splnil vSechny body zadani. Pfesto si myslim, Ze mohl zpracovani
vénovat vice ¢asu a pokusit se identifikované problémy fesit.

PfedloZenou zdvére¢nou praci proto hodnotim klasifikaénim stupném C - dobre.

Otazka:
Jednim s cill je dle zadani implementovat optimalni planovaci algoritmus, o optimalité se vsak v praci nepise. Je
implementovany algoritmus optimalni a vzhledem k jakym kritériim?
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